

коррекции - ультразвук, вакуум, прессотерапия, а также обертывания (1500 руб.), массажи (1200 руб. за процедуру), пилинги и спа-капсулы все это в комплексе лоджно прогнать дишний вес. Для видимого результата нужно провести не менее 10 процедур, и потом регулярно посещать салон для поддержания результата, от разового посещения эффекта не будет. Салон красоты Bonne Chance предлагает встречать весну с красивыми и здоровыми волосами ярких цветов. На сегодня это единственное место в городе, где работают с уникальными красителями Materia от японской компании Lebel, сочетающими окрашивающие и восстанавливающие функции в одной процедуре. Эта серия красок, несмотря на очень низкий уровень оксиданта (3-6%), обладает глубоким стойким цветом, идеально впитывается, благодаря клеточному проникновению молекул пигмента (отличный пример применения нанотехнологий в быту). А входящие в состав краски, связывающие липиды, возвращают волосам природную пластичность и блеск. В

салоне есть высокотехнологичная лечебная косметика для волос той же Lebel, препараты против старения волос, основанные только на натуральных компонентах (масло апельсина. морские водоросли, мед, экстракт бамбука, протеины жемчуга, пшеницы, шелка, комплекс витаминов и аминокислот) и не солержащие щелочных добавок, красителей или отдушек. Также не стоит забывать про новинку прошлого года — биоламинирование волос, которое «запаивает» неровности и шероховатости волоса, особенно выраженные у травмированных, секущихся и пересушенных волос. Оно может быть цветным или прозрачным, в процессе ламинирования каждый волос обволакивается пленкой из натуральной целлюлозы, которая и защищает волосы от действия внешней среды, придавая им очень красивый и натуральный внешний вид.

В центре медицинской косметологии «Эстелайн» предлагают начинать подготовку к лету при помощи передовых методик омоложения и коррекции фигуры. Это безоперационный

радиочастотный лифтинг (он же RF-лифтинг, «термолифтинг» или «новый термаж») кожи лица и тела с применением аппарата Thermo-С. используемого также в процедурах похудения, коррекции фигуры и антицеллюлитных программах. При помощи вакуумного захвата формируется кожная склалка, которая обрабатывается параллельно расположенными радиоэлектродами. Энергия радиочастотного излучения проникает в глубокие слои кожи, вызывая повышение температуры, в результате чего подтягиваются и уплотняются коллагеновые волокна, обеспечивающие упругость кожи. При этом ткани, находящиеся за пределами кожной складки, не нагреваются. Дополнительное преимущество связано с наличием в ручках для работы по телу криотерапии и фототерапии инфракрасным светом, которые усиливают действие RF-липолиза и вакуумного массажа. «Термаж» помогает устранить «гусиные лапки» и мешки пол глазами, полтянуть кожу в области скул и щек, уменьшить носогубные складки и морщины вокруг рта, укрепить контуры нижней части лица и шеи, уменьшить «второй подбородок», подтянуть кожу живота после родов, липосакции, при потере веса и возрастных изменениях. Благодаря лифтингу тканей происходит уменьшение объема на 1-3 см, а проявления целлюлита становятся менее заметными. Уникальность процедуры еще и в том, что стимулируется образование новых волокон коллагена: еще в течение минимум полугода происходит постоянное укрепление кожи. Стоимость — от 2800 руб. за процедуру.

Еще одно предложение от «Эстелайн» — коррекция и моделирование фигуры на аппарате SoniCare + Trolley, который предназначен для безоперационного удаления локальных жировых отложений. Действие основано на возникновении эффекта кавитации (образование и разрушение вакуумных микрополостей в жидких средах при воздействии эластичной звуковой волны) в жировых клетках. Под воздействием ультразвука низкой частоты (40КГц) происходит избирательное разрушению гипертрофированных липоцитов, при этом окружающие органы и ткани не повреждаются, так как они более устойчивы к воздействию кавитационного ультразвука. Цена от 1 500 рублей за процедуру.



МОБИЛЬНАЯ ВЕРСИЯ

СИСТЕМЫ ГАРАНТ

ВСЕГДА С ТОБОЙ!

- регулярно обновляемый банк нормативных актов, консультационных материалов на компактном носителе USB Flash Drive
- высокая скорость работы
- возможность работы в офисе, в командировке и дома

Гарант-Сервис Самара | (846) 279-0-279 | www.gss.ru информационно-правовое обеспечение ГАРАНТ в Самарском регионе

